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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ   ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ  

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ 

Στο προσωπικό σας χαρτοφυλάκιο εμφανίζονται όλα τα μαθήματα τα οποία 

έχετε δηλώσει ότι επιθυμείτε να παρακολουθήσετε. 

Επιλέξτε ένα μάθημα, κάνοντας κλικ επάνω στο όνομά του για να προχωρήσετε 

και να δείτε το περιεχόμενό του. 
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ΔΕΙΤΕ   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΜΑΘΗΜΑ 

Με την επιλογή «Ανακοινώσεις» βλέπετε όλες τις ανακοινώσεις που έχει 

αναρτήσει ο καθηγητής σας σχετικά με το μάθημα. 

 

ΔΕΙΤΕ   ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ  ΤΟΥ  ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 

Στην επιλογή «Έγγραφα» θα βρείτε όλα τα έγγραφα που έχει 

αναρτήσει ο καθηγητής σχετικά με το μάθημα.  Ο αριθμός που 

εμφανίζεται δηλώνει το συνολικό αριθμό εγγράφων που 

αφορούν το μάθημα.  Στην πορεία του μαθήματος ο αριθμός 

αυτός αυξάνεται. 

 

 

ΔΕΙΤΕ  ΜΗΝΥΜΑΤΑ  ΓΙΑ ΤΟ  ΜΑΘΗΜΑ 

Στην επιλογή «Μηνύματα» και  στην καρτέλα «Εισερχόμενα» βλέπετε όλα τα 

μηνύματα που έχουν αποσταλεί από τον καθηγητή ή τους συμμαθητές σας 

σχετικά με το μάθημα. 
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Στην καρτέλα «Εξερχόμενα» εμφανίζονται όλα τα μηνύματα που έχετε στείλει 

σχετικά με το μάθημα.  Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα Εξερχόμενα μηνύματα 

για να στείλετε μήνυμα ή εργασία στον καθηγητή πατώντας στο πράσινο κουμπί 

Νέο μήνυμα μαθήματος. 

 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΗ:  Παρακολουθείτε συχνά τα «Μηνύματά» σας.  Είναι ένας τρόπος 

επικοινωνίας με τον καθηγητή και τους συμμαθητές σας. 
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ΒΡΕΙΤΕ  ΧΡΗΣΙΜΟΥΣ  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ 

Στην επιλογή «Συνδέσεις Διαδικτύου» θα βρείτε 

χρήσιμους συνδέσμους σχετικά με το μάθημα, όπως για 

παράδειγμα το σχολικό βιβλίο σε ψηφιακή μορφή ή 

συνοδευτικό υλικό για τις ασκήσεις και τις εργασίες σας. 

 

 

 

 

 

ΒΡΕΙΤΕ  ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΚΑΙ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Α. Μάθημα με ενότητες 

Στην περίπτωση που το μάθημα είναι οργανωμένο σε ενότητες, επιλέξτε μια 

ενότητα από αυτές που εμφανίζονται κάτω από την περιγραφή του μαθήματος.  

Θα εμφανιστούν τα έγγραφα και οι εργασίες που αντιστοιχούν στην ενότητα. 

Κάνοντας κλικ επάνω στο όνομα της εργασίας ανοίγει ένα παράθυρο με 

σχετικές πληροφορίες όπως τίτλος και περιγραφή εργασίας, προθεσμία 

υποβολής εάν έχει οριστεί από τον καθηγητή, τύπος εργασίας (ατομική ή 

ομαδική), κ.α. 
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Κάνοντας κλικ επάνω στο αρχείο έχετε τη δυνατότητα να ανοίξετε ή να 

αποθηκεύσετε το αρχείο όπου θα βρείτε τις οδηγίες για την εκπόνηση της 

εργασίας. 

 

 

 

 

 

 

 

Β.  Μάθημα χωρίς ενότητες 
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Οι Ασκήσεις και οι Εργασίες που σας αναθέτει ο καθηγητής υπάρχουν στην 

επιλογή «Έγγραφα». 

 

Κάντε κλικ επάνω στο όνομα του εγγράφου για να ανοίξετε ή να αποθηκεύσετε 

το αρχείο . 

 

 

ΣΤΕΙΛΤΕ  ΕΡΓΑΣΙΑ  ΣΤΟΝ  ΚΑΘΗΓΗΤΗ 

Α. Μάθημα με ενότητες 
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Αφού έχετε ολοκληρώσει την εργασία σας επιλέγετε «Αναζήτηση» για να 

εντοπίσετε το αρχείο στο οποίο την έχετε αποθηκεύσει.   

Μπορείτε, εάν θέλετε, να συμπληρώσετε την αποστολή της εργασίας σας με 

κάποιο σχόλιο.  Αφού έχει εμφανιστεί το όνομα του αρχείου πατήστε 

«Υποβολή» για να στείλετε την εργασία στον καθηγητή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Β.  Μάθημα χωρίς ενότητες 



Ασύγχρονη Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση  η τ@ξη  

   

 

 
8 

Στην επιλογή «Μηνύματα» επιλέξτε την καρτέλα «Εξερχόμενα» και πατήστε το 

πράσινο κουμπί Νέο μήνυμα μαθήματος. 

 

 

 Συμπληρώστε τον παραλήπτη στο πεδίο «Προς:» επιλέγοντας το όνομα του 

καθηγητή σας. 

Συμπληρώστε το «Θέμα» γράφοντας το όνομα της άσκησης που θέλετε να 

στείλετε στον καθηγητή.  Μπορείτε, επίσης, να του απευθύνετε ένα σχετικό 

μήνυμα. 

 

Επισυνάψτε το αρχείο με την εργασία σας επιλέγοντας «Αναζήτηση». 

Τέλος, πατήστε μπλε κουμπί Αποστολή. 

 


